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Ams: 3apa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2010 08:54:52

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 13.01.2010 07:45:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125514/answer/125515




YBaxaemas 3apa! BeposiTHee Bcero, 3To UH(GEKINS MOYEIOIOBLIX IyTe! B BUfe ypeTpuTta. Kakas
MMEHHO - HaJl0 BRISICHUTD C IIOMOIILI0 00CIIeOBaHUsI, KOTOPOe BK/II0YAeT: aHanu3kl Ha 3I1IITT
MeTomoM [TIIP-nuarHoOCTUKY (XTaMUOWY, TPUXOMOHAAH, TOHOKOKKY, TapOHEPEJIIbl, KaHOUIH,
ypelia3Mbl, MUKOIIJIa3MHI U T. [I.), @ TaKXKe II0CEB BRIIeIeHUM Ha (IOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
anTubroTukam. [Tocye mony4eHus: pe3yabTaToOB MOXKHO Oy[eT OMPeaeNuThCs C JaibHeNInen
TAKTUKOH. Yoauu!



